
令和３年度小学校第５学年算数正答表

大問 小問
通し

大問 小問
通し

番号
正 答 備 考

番号
正 答 備 考

(1) １ １.８６ 11 ① ４８０÷３００

(1)

２ ㋐ １６ 12 ② 1.6

両方でき

㋑ ２４ て正解

３ (2) 13

(2) ㋒ １６

１ ３
両方でき (つまり，) 同意可

㋓ ２４ て正解 ３００ｇを１とすると，４８０ｇは１.６

４ (3) 14 ③
にあたる大きさです。

㋔ １

どちらで

５ ㋕ １６×２６－１６ も可

(3) (4) 15

６ ㋖ ２６－１ ④

(平行な辺） 両方でき

(辺)ＤＣ て正解 (1) 16 ２

(1) ７
(辺の長さ）

３ （㎝） (2) 17 ４

(正しくない理由は，) 同意可

(2) ８ ２ 例１グラフから，２０１７年の自転車の

台数は７０００台，２０２０年は約７６００台

同意可 ということがわかります。よって，

４
２０１７年から２０２０年の間，自転車の台

２
㋑の角と㋒の角の大きさ 数は，２倍に増えていないからです。

をあわせると半回転の

１８０°になるので，
(3) 18

例２ まさしさんは，自転車の台数の

９ ① １８０°から㋑の角の大 目もりと人口の目もりをまちがえてグ

(3) きさをひきます。 ラフを読んでいます。自転車の台数の

１８０°－１２０°＝ ６０° 目もりを見ると，２０１７年から２０２０年

となって ㋒の角の大き は７０００台から約７６００台に増えていま

さは，６０° す。だから，２倍にはなっていないか

(ということがわかります。) らです。

10 ② ㋑

１.６

４８０ｇＬサイズ

Ｍサイズ

０ １ (倍)

ＳＳサイズ

④４.８

Ｓサイズ

④３.２

３００ｇ

（㋑の角の大きさの求め方と

同じように求めると，）

２

Ｌサイズ

の

(テープの

部分)がで

きていれ

ば可
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